



SC OTELUL GALAȚI

RENĂSCUT DE SUPLICĂȚI
ASOCIAȚIA CLUBUL SPORTIV SUPPORTER CLUB OTELUL GALAȚI
Jud. Galați, Mun. Galați, Str. Drumul Villor Nr. 20, Bl. Y16, Ap. 10
Telefon: 0749 017 046
Registratură 20.03.2023 INTRARE/IEȘIRE Nr. 329



Str. Anghel Saligny nr. 82, Galați
contact@ascotelul.ro
+40 771 337 521

POLITICA PRIVIND PROTECȚIA ȘI SECURITATEA COPILOR ȘI A JUNIORILOR

SC OTELUL GALAȚI

Politica SC Oțelul Galați privind protecția și securitatea copiilor și a juniorilor este de o importanță majoră pentru clubul de fotbal și trebuie să fie o prioritate în toate deciziile luate. Această politică trebuie să se concentreze pe promovarea unui mediu sigur și sănătos pentru copii și juniori, în care să poată dezvolta abilitățile lor de fotbal și să se simtă în siguranță.

În ceea ce privește protecția și securitatea copiilor și a juniorilor, politica SC Oțelul Galați ar trebui să se concentreze pe următoarele aspecte:

- ✓ Respectarea drepturilor copiilor și a juniorilor: Politica ar trebui să se asigure că drepturile copiilor și ale juniorilor sunt respectate, inclusiv dreptul la un mediu sigur și sănătos, dreptul la educație și dezvoltare, dreptul la protecție împotriva abuzului, neglijenței și exploatării și dreptul la confidențialitate.
- ✓ Verificarea antecedentelor: Înainte de a angaja orice persoană care va lucra direct cu copii sau juniori, clubul ar trebui să efectueze verificări riguroase ale antecedentelor pentru a se asigura că acea persoană nu a fost implicată anterior în nicio formă de abuz asupra copiilor.
- ✓ Program de protecție a copiilor și a juniorilor: Clubul ar trebui să pună în aplicare un program de protecție a copiilor și a juniorilor care să includă politici și proceduri clare pentru prevenirea, identificarea și raportarea abuzului asupra copiilor, precum și pentru gestionarea situațiilor de urgență.
- ✓ Formarea și educația personalului: Clubul ar trebui să ofere formare și educație personalului în legătură cu protecția și securitatea copiilor și a juniorilor, astfel încât aceștia să fie capabili să recunoască semnele de abuz sau neglijență și să știe cum să raporteze astfel de situații.
- ✓ Comunicare cu părinții și tutorele legali: Clubul ar trebui să stabilească o comunicare clară cu părinții și tutorele legali ai copiilor și juniorilor, inclusiv furnizarea de informații despre politica clubului privind protecția și securitatea copiilor și a juniorilor și despre modul în care pot fi raportate situațiile de abuz sau neglijență.
- ✓ Monitorizarea și evaluarea: Clubul ar trebui să monitorizeze și să evalueze constant eficacitatea politicii sale privind protecția și securitatea copiilor și a juniorilor, pentru a se asigura că aceasta este în continuare adecvată și că sunt luate măsurile necesare pentru îmbunătățirea politicii și metodelor de implementare.

În sport, siguranța copiilor este esențială și trebuie să fie o prioritate absolută pentru toată lumea. Responsabilitatea pentru siguranța lor este împărțită între adulți și copii înșiși. Măsurile de siguranță trebuie să fie incluzive și nediscriminatorii, luând în considerare faptul că unii copii pot fi mai vulnerabili la abuz decât alții, cum ar fi cei cu dizabilități. Este important ca toți membrii organizației sportive să fie conștienți de procedurile de protecție și să lucreze împreună pentru a preveni orice situație de risc sau abuz. Atât părinții, cât și voluntarii sau copiii înșiși au datoria de a asigura orice astfel de situație.



SC OȚELUL GALAȚI

RENĂSCUT DE SUPORTERI PENTRU SUPORTERI



Str. Anghel Saligny nr. 82, Galați ▶

contact@ascotelul.ro ▶

+40 771 337 521 ▶

Colaborarea cu instituțiile guvernamentale și organizațiile neguvernamentale este esențială pentru asigurarea unui mediu sigur pentru copii în sport. Datele personale și sensibile trebuie protejate în conformitate cu GDPR și transmise numai autorităților competente.

20 Martie 2023
Galați

Responsabil de responsabilitate socială fotbalistică
Rădulescu Petre-Virgil

Președinte
Brăilescu Marian

